Priklad ¢. 19

Zaméstnance X.Y ., ndstrojafe Transport, a.s., pozadal kamarad o vyrobeni drobné soucastky,
kterou potteboval k opravé cerpadla. Zaméstnanec v pracovni dob¢ s pouzitim materialu a na
zatizeni zaméstnavatele se pokusil soucastku vyrobit. Pfi tom vsak poskodil strojni zatizeni
Transport, a.s. Material, ktery zaméstnanec k vyrob¢ soucastky pouzil, m¢l hodnotu 120,- K¢,
oprava strojniho zatizeni si vSak vyzadala celkové naklady 28.000,- K¢ Oprava zatizeni trvala
3 pracovni dny. Vzhledem k tomu, ze zatizeni nebylo v provozu, usel Transport a.s. zisk za
tyto 3 dny v celkové vysi 45.000,- K¢ a zpozdéni dodavky vyrobkt, které v disledku této
skuteCnosti nastalo, mélo za nasledek zaplaceni smluvni pokuty objednateli ve vysi 180.000,-
K¢.

e Podle jakého ustanoveni odpovida zaméstnanec X.Y. za vzniklou Skodu?

e Vjaké vysi odpovida za vzniklou skodu?



